
 

 
 
 
 
  

  
AMIGAS Y AMIGOS DEL SAG 

 

 

      EN REPRESENTACIÓN DE LA ASOCIACIÓN NACIONAL DE FUNCIONARIOS DEL 

SAG,  ES UN PRIVILEGIO Y UN HONOR, SALUDAR A LAS FUNCIONARIAS Y 

FUNCIONARIOS DEL SERVICIO AGRÍCOLA Y GANADERO, ASÍ COMO A LOS 

INVITADOS ESPECIALES, EN LA CELEBRACION OFICIAL DEL CUADRAGÉSIMO 

PRIMER ANIVERSARIO DESDE LA FUNDACIÓN DEL SERVICIO. 

 

      PARA TODAS Y TODOS, VAYA NUESTRO MÁS SINCERO RECONOCIMIENTO. 

 

      HOY, ESTE NUEVO ANIVERSARIO ENCUENTRA A NUESTRA ASOCIACIÓN CON 

NUEVOS INTEGRANTES EN LA MAYORIA DE LOS CONSEJOS REGIONALES Y CON 

UN NUEVO Y RECIEN CONSTITUIDO DIRECTORIO NACIONAL. 

 

      DESDE ESTE PODIO, DESEO FELICITAR A NUESTRAS SOCIAS Y SOCIOS, DE 

ARICA A MAGALLANES, POR SU MASIVA PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO DE 

RENOVACIÓN DE SUS LÍDERES. VOTARON MÁS DE 1.200 ASOCIADOS DE UN 

TOTAL DE 1.521 CON DERECHA A VOTO. 

 

      ESTO NOS LLENA DE ALEGRÍA Y QUIERE DECIR QUE VAMOS POR BUEN 

CAMINO.  

 

      PERO,  NO HAY QUE CONFORMARSE CON LOS LAURELES, AÚN QUEDA MUCHO 

TRABAJO POR HACER. 

 

      NUEVOS TIEMPOS SE AVECINAN Y CON ELLOS, NUEVOS DESAFÍOS, PERO 

ESTAMOS CONCIENTES QUE TRABAJANDO CONJUNTAMENTE, LA DIRECCIÓN 

NACIONAL DEL SAG Y EL DIRECTORIO NACIONAL DE LA AFSAG, QUE TENGO EL 

HONOR DE PRESIDIR, UNIDO AL APOYO DE SUS CONSEJOS REGIONALES, 

LOGRAREMOS CONSEGUIR LO QUE TANTO QUEREMOS: UN MEJOR PASAR PARA 

NUESTRA GENTE, QUE NO ES OTRA QUE  “EL ALMA DEL SAG”. 



 
 

      PERO DEBO SER CONSECUENTE EN NUESTRO MENSAJE, Y QUE NO ES OTRA 

QUE LA DEFENSA DE LA ESTABILIDAD LABORAL Y LA CARRERA 

FUNCIONARIA. 

 

      NADA SE PUEDE CONSTRUIR SI NO SE RESPETAN ESOS DOS PILARES, QUE 

PARA NOSOTROS, SON FUNDAMENTALES EN LA CARRERA PÚBLICA DE NUESTRO 

PAÍS. 

 

      EN UNO DE LOS TRES DIPLOMADOS UNIVERSITARIOS QUE HEMOS 

REALIZADO COMO AFSAG, NOS ENSEÑARON QUE LA CONFRONTACION ES LA 

PEOR ENEMIGA DE UNA NEGOCIACIÓN EFECTIVA,  PERO SI DEBEMOS 

CONTRAVENIR ESAS ENSEÑANZAS Y LEVANTAR LAS BANDERAS PARA DEFENDER 

LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES DEL SAG, NO DUDEN NI POR UN MINUTO 

EN QUE ASÍ LO HAREMOS. 

 

      PARA TODAS Y TODOS ES SABIDO QUE HACE UN TIEMPO, HUBO SERIAS 

DISCONFORMIDADES CON LA ADMINISTRACIÓN DEL SERVICIO, PERO NUESTRA 

PRESENCIA AQUÍ, ENTENDEMOS QUE ES UN PASO DADO POR LA DIRECCIÓN 

NACIONAL Y LA AFSAG, PARA BUSCAR DEJAR ATRÁS ESAS LAMENTABLES 

DIFERENCIAS. 

 

      EN ESTE AFÁN SINCERO DE CONSTRUIR, LLAMO A NUESTRAS AUTORIDADES A 

NO OLVIDAR LA MÍSTICA Y EL TRABAJO TÉCNICO, QUE DURANTE MÁS DE CUATRO 

DÉCADAS NOS HA HECHO SER RECONOCIDOS COMO LA AUTORIDAD SANITARIA 

MÁS RESPETADA DEL CONO SUR.  

 

      ESA MÍSTICA DEBE SER REENCONTRADA, PORQUE LENTAMENTE SE VA 

APAGANDO EN NUESTROS QUERIDOS VIEJOS, DE SERVICIOS MENORES, 

ADMINISTRATIVOS,  TÉCNICOS Y PROFESIONALES. 

 

      COMO ORGANIZACIÓN INSISTIMOS EN QUE ESE RE-ENCUENTRO PASA 

NECESARIAMENTE POR UNA INDUCCIÓN SERIA Y RESPONSABLE, QUE PERMITA A 

ESA TAN MENTADA “MÍSTICA”, SER TRASPASADA A LAS NUEVAS GENERACIONES 

DEL SAG. 

 

      DE TODO ELLO Y MÁS, HABLAMOS EN EL MANUAL DE INDUCCIÓN QUE 

ELABORAMOS COMO ORGANIZACIÓN Y QUE HACE POCOS DÍAS ENTREGAMOS AL 

DEPARTAMENTO DE LAS PERSONAS. 

 



 
      

 

 COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 

 

      NOSOTROS AL IGUAL QUE NUESTRAS AUTORIDADES QUEREMOS LO MEJOR 

PARA LAS FUNCIONARIAS Y FUNCIONARIOS DEL SAG, POR LO QUE LOS 

INVITAMOS A TRABAJAR EN CONJUNTO PARA LOGRAR EL TAN ANSIADO 

PROYECTO DE “ESTÍMULO A LA FUNCIÓN FISCALIZADORA” Y CON MUCHA 

URGENCIA, UNA “NUEVA PLANTA FUNCIONARIA”, PARA NUESTRO QUERIDO SAG. 

 

AHORA A CELEBRAR, POR QUE ESTAMOS DE CUMPLEAÑO Y FELICIDADES A 

NUESTRA COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, QUE CUMPLEN HOY AÑOS DE SERVICIO. 

 

 

 

 

 

 

MUCHAS GRACIAS 

DIRECTORIO NACIONAL AFSAG 

JULIO 2008 
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